05626 B SEit AR E Huikik B &

7= miiEA

M
BHIEE,
WENEE,

g
HEEZBREHRELE,
EERZEWRLE,

B
SHEARERAEXENERFTEHIRE LR LB BEAFE
HIHNER.

HTXRERENWNENRE , EEAEBELE EME B,

KAXENESTEARRTENRETRAR, XKEIETHE , RE
BOT#T 90° leRTRIEs, EXIE/E , RETERELED T,
THRBEEIRRZTRRITRE,

BRI X FEEARRRBNIT X, RASEHNE®AETEREH I
FT%. F1="RE 6 bar TRENZKITHEES.

HAXRBERERMEZERIET,
REBTEHREBEN,

BEEXK
BT K

B4
05626-05 AR EEE,

REET :
1) K&
2) B
3) HE:1THE
4) RETIE
5) HFARY
6) KEM
7) B ERER
8) B e sk

© norelem www.norelem.com



05626_B Szhit A% 8 ki , B &

05626-12010 20 B ¥ |35 4 9,9 9,8 55| 83 18,4 18,32 12 M5 MO08x1,25
05626-12020 20 B A8 |35 4 9,9 9,8 55|83 18,4 18,32 12 M5 MO08x1,25
05626-12510 25 B A |35 5 9,9 9,8 55| 9 23 22,92 12 M5 MO08x1,25
05626-12520 25 B A8 |35 5 9,9 9,8 55| 9 23 22,92 12 M5 MO08x1,25
05626-13210 32 B HE |45 45 13,9 138 55| 9 30 29,92 16 | G1/8 M10x1,5
05626-13220 32 B A8 |45 45 13,9 138 55| 9 30 29,92 16 | G1/8 M10x1,5
05626-14010 40 B G |45 5 13,9 138 55| 9 30 29,92 16 | G1/8 M10x1,5
05626-14020 40 B A |45 5 13,9 138 55| 9 30 29,92 16 | G1/8 M10x1,5
05626-15020 50 B a8 |65 7 16,9 16,8 6,6 | 11 37 36,92 20| G1/4 M12x1,75
05626-15050 50 B FE |65 7 16,9 16,8 6,6 | 11 37 36,92 20| G1/4 M12x1,75
05626-22010 20 B EE |35 4 9,9 9,8 55| 83 18,4 18,32 12 M5 MO08x1,25
05626-22020 20 B EE |35 4 9,9 9,8 55|83 18,4 18,32 12 M5 MO08x1,25
05626-22510 25 B E#E |35 5 9,9 9,8 55| 9 23 22,92 12 M5 MO08x1,25
05626-22520 25 B EE |35 5 9,9 9,8 55| 9 23 22,92 12 M5 MO08x1,25
05626-23210 32 B EE |45 45 13,9 138 55| 9 30 29,92 16 | G1/8 M10x1,5
05626-23220 32 B E#E |45 45 13,9 138 55| 9 30 29,92 16 | G1/8 M10x1,5
05626-24010 40 B EE |45 5 13,9 138 55| 9 30 29,92 16 | G1/8 M10x1,5
05626-24020 40 B EE |45 5 13,9 138 55| 9 30 29,92 16 | G1/8 M10x1,5
05626-25020 50 B EE |65 7 16,9 16,8 6,6 | 11 37 36,92 20| G1/4 M12x1,75
05626-25050 50 B E#E |65 7 16,9 168 6,6 | 11 37 36,92 20| G1/4 M12x1,75
05626-12010 93,5 73 18 39,5 3 3 4 36 | 255 8 95 | 10 19,5 141
05626-12020 113,5 83 18 49,5 3 3 4 36 | 255 8 95 | 20 29,5 141
05626-12510 93,5 73 18 27 3 3 4 |40 28 9,6 95 | 10 19,5 264
05626-12520 113,5 83 18 37 3 3 4 |40 28 9,6 95 | 20 29,5 264
05626-13210 113,5 80 20 25 3 55 | 65 | 45 34 16,5 15 | 10 25 422
05626-13220 133,5 90 20 35 3 55 | 65 | 45 34 16,5 15 | 20 35 422
05626-14010 114,5 80 20 25 3 55 | 65 | 52 40 18 15 | 10 25 739
05626-14020 134,5 90 20 35 3 55 | 65 | 52 40 18 15 | 20 35 739
05626-15020 152 101,5 25 37 35| 55|75 |64 50 20 19 | 20 39 1155
05626-15050 212 131,56 25 67 35|55 |75 |64 50 20 19 | 50 69 1155
05626-22010 93,5 73 18 39,5 3 3 4 36 | 255 8 95 | 10 19,5 141
05626-22020 113,5 83 18 49,5 3 3 4 36 | 255 8 95 | 20 29,5 141

© norelem www.norelem.com




05626 B S A E Sk |, B &

05626-22510 93,5 73 18 27 3 3 4 |40 28 9,6 95 | 10 19,5 264
05626-22520 113,5 83 18 37 3 3 4 |40 28 9,6 9,5 | 20 29,5 264
05626-23210 113,5 80 20 25 3 55 | 65 | 45 34 16,5 15 | 10 25 422
05626-23220 133,5 90 20 35 3 55 | 65 | 45 34 16,5 15 | 20 35 422
05626-24010 114,5 80 20 25 3 55 | 65 | 52 40 18 15 | 10 25 739
05626-24020 134,5 90 20 35 3 55 | 65 | 52 40 18 15 | 20 35 739
05626-25020 152 101,5 25 37 35| 55| 75 |64 50 20 19 | 20 39 1155
05626-25050 212 131,5 25 67 35| 55| 75 |64 50 20 19 | 50 69 1155

© norelem www.norelem.com



